

连续报道引发市民热议——

市区户外广告该怎样规范和监管

本报讯(记者 李瑞才)8月7日和9日,本报以《杂乱无章 内容不雅》《隐患重重 商味浓浓》为题,对我市市区内的户外广告现状进行了连续报道,在社会上引起了强烈反响。不少网友在网上持续发帖,对我市的户外广告规范和监管提出建议。也有不少市民提出质疑,是什么导致了户外广告牌的乱象?到底该归哪个部门监管?

关于又多又滥的户外广告现象,已经退休在家的老干部张大爷昨天专门致电本报,他希望有关职能部门能解答“这些户

既要从大处着眼,形成规划、建设、管理的综合机制,从根本上改变城市面貌、提升城市品位,又要从小处着手,全方位改善群众生活环境。要创新城市管理手段和方法,要增强责任感和使命感,加强作风建设,勇于担当,敢于破难,善于奉献,真正提高城市管理水品,提升城市形象,用实干业绩在市民心中树立良好的形象。

网友“关注民生”则称:“任何事情秩序乱了之后就不好管,城市管理尤其如此。其实,对户外广告管理这件事,我不

是很情愿再次把源头锁定在‘多头管理,法规滞后’这些上,虽然这些也是客观存在。但是我更想说的是,只要职责不滑坡,办法总比困难多,很多时候不是管不好,就看你愿不想管,怎么管。”

到底应该怎样规范和管理户外广告?本报将进行跟踪报道。同时也请广大市民及网友能在第一时间致电咱周口人自己的民生热线0394-8282345,或发电子邮件至zkrb2345@126.com,共同为周口的文明城市创建谏言献策。

对此,市工商局12315的负责人也表示会派相关工作人员向经营者了解具体情况,并联系消费者和经营者进行协调,7个工作日内处理结束。昨日,市民王女士再次致电本报民生热线,反映此事依旧没能解决。在此希望有关部门能重视百姓诉求,尽快给予解决,维护消费者的合法权益。本报民生热线将继续跟踪此事进展情况。

本周,民生热线仍将与您同行。如果您遇到烦心事、突发事件、疑难事、新鲜事、有趣事,请及时拨打本报民生热线:8202345、8282345。本报会继续把您反映的热点难点问题,及时地与有关部门进行沟通并做出报道,真正发挥好桥梁作用。

记者 李一

西华工商“雷霆”行动 净化暑期文化市场

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 阮中海)“县工商局开展暑期网吧市场专项整治以来,我们这儿网吧经营规范多了!”8月10日,西华县昆山办事处的方先生高兴地说。

连日来,西华县工商局开展暑期文化市场“雷霆”行动,全力打造“消费安全、家长放心、学生快乐、社会和谐”的绿色文化消费环境,护航学生暑期文化市场消费安全。

专项行动中,该局加大市场巡查力度,严查营业性网吧违规接纳未成年人,坚决取缔“黑网吧”;依

法清理和查处中小学校周边200米范围内的游艺厅、歌舞厅等娱乐经营场所;加强广告监管,防止利用虚假广告招揽学生、欺骗学生家长、损害公序良俗行为;充分发挥12315消费者申诉举报网络的作用,积极受理消费者投诉,对学生及家长暑期文化消费投诉,做到快接、快办、快反馈。

截至目前,该局共检查书店等文化经营户320余户,收缴非法印刷品广告200余份,下达责令改正通知书17份,受理消费者投诉18起,处结率100%。

淮阳消防“生命通道体验”进超市

本报讯(记者 李一)8月7日晚,淮阳消防大队组织宣传人员走进一家大型超市,开展以“生命通道体验”为主题的消防安全疏散演练和消防安全知识培训。

培训课上,消防大队防火参谋首先以生动的火灾案例向员工们诠释了火灾的危害性,讲解了火灾逃生自救技能以及如何排查火灾隐患、扑救初起火灾和如何逃生自救等消防知识。而后,又结合所配备的消防设施器材,为义务消防队员讲解了灭火器和室内消火栓的日常维护和使用方法。最后,在消防人员的指挥下,假设场所一层

食品区发生火灾,该超市的员工们进行了模拟火灾情况下的疏散逃生演练。随着警报骤然响起,场所义务消防队员迅速赶往火灾区域实施扑救,其余员工则引导各自工作区的顾客从楼梯、疏散通道紧张有序地向外疏散逃生。不到3分钟,人员全部撤离到安全区域。

“此次‘生命通道体验’活动,

使员工进一步掌握了疏散逃生的知识和技能,增强了他们的自救能力和消防安全意识,一旦遇到火灾事故能够果断应对,科学正确逃生。”淮阳消防大队有关负责人说。

线索提供:马军海



城市发展,如何破解“垃圾围城”?

在合肥市笔架山街道一所幼儿园,老师在教小朋友如何进行垃圾分类(8月7日摄)。

近年来,受城市经济发展、人口聚集、城区扩张等因素影响,城市垃圾总量不断攀升,对垃圾清运及处置产生很大的挑战,部分城市面临“垃圾围城”的困境。

目前国内外常用的生活垃圾处理方式有三种:卫生填埋、堆肥和焚烧发电。其中,垃圾焚烧处理具有占地小、无害化处

理充分等优点,但目前我国大部分城市尚未形成完整的垃圾分类回收体系,客观上造成垃圾填埋这种处理形式在很长一段时间内依然是城市垃圾处理的“主战场”。

有学者指出,作为未来垃圾处理的“主流”方式,垃圾焚烧需要建立在垃圾高度分类和回收处理的基础之上。一方面,垃圾分类回收能够最大限度减少需要焚烧的垃圾总量,而不宜焚烧处理的垃圾经过分类剔除,

大大降低焚烧可能产生的副作用;另一方面,垃圾分类使可回收废物得到最大限度的回用,提高垃圾资源化利用的效率,减少垃圾处理量和处理成本,从而降低对环境的影响。

但是目前大部分城市市民的垃圾分类回收意识淡薄,尚未形成生活垃圾分类处理投弃的习惯。因此要实现垃圾分类并充分回收利用垃圾,需要走的路还很漫长。

新华社记者 刘军喜 摄

三楼装增压泵还抽不上来水
北花园小区居民用水难何时能解决

市民孙女士(电话:158XXXXXXXX):我家住在川江区北花园附近的北花园小区三楼。我们小区三楼以上长期水压偏低,为了解决水压低的问题,我自己装了一个增压泵,勉强能用水。可是两个星期,用增压泵竟然也抽不上来水了。现在我们吃水都是用桶到一楼去接。我们多次向自来水公司投诉,但问题一直没有解决。大热天的,我们的正常生活用水都没法保证,希望银龙自来水公司能尽快解决我们的用水问题。

银龙自来水公司:我们已经记录在案,将立即派维修人员到现场勘察,查明造成小区水压低的原因后再作进一步处理。

路灯被刮倒还亮着
几天来一直没人管

市民高先生(电话:815XXXX):我家住在交通大道市检察院附近,在检察院往西100米处有个路灯前几天被风刮倒了,几天来一直没见有人来处理。这两天晚上我经过的时候发现倒地的路灯还亮着,存在很大的安全隐患,要是行人不注意被电着了,责任谁承担?请有关部门尽快解决。

记者点评:路灯是为了方便大家才设立的,路灯倒地了通着电,不但没有方便市民,而且存在着很大的安全隐患。现在我市正在开展省级文明城市创建活动,路灯虽小,事关民生,希望有关部门能赶紧处理,排除隐患,真正让路灯方便于民。

记者 李一 整理

广告